

# На пороге больших перемен

**На днях в Донском политехническом колледже состоялась торжественная церемония, посвященная вручению дипломов выпускникам по программам подготовки квалифицированных рабочих и служащих.**

В этот прекрасный день для студентов наконец-то открылись двери в чудесное будущее. Многие из них уже сделали первые шаги на пути к профессиональной карьере, кому-то это только предстоит. Но самое главное остается неизменным - бесценный опыт и знания получили абсолютно все без исключения.

Открыла торжественную церемонию директор колледжа Татьяна Советова:

- Приятно осознавать, что порядка 150 человек выйдут из стен колледжа дипломированными специалистами. Это важное событие не только в вашей жизни,

но и в жизни образовательного учреждения, всей системы профессионального образования Тульской области и, конечно, в жизни родного города. Все вы освоили программу образования квалифицированных рабочих, служащих, все успешно защитили выпускные квалификационные работы. Из всего количества студентов 131 получили оценки отлично и хорошо, 8 получат дипломы с отличием, 50% из общего числа выпускников получили повышенный 4 разряд. И это действительно объективная оценка, ведь вас оценивали не только преподаватели, но и потенциаль-

ные работодатели.

На празднике присутствовали и почетные гости - глава Донского Богдан Павленко, глава администрации Руслан Бутов. Они в свою очередь также поздравили выпускников с долгожданным событием в их жизни и пожелали дальнейших успехов.

Мероприятие было наполнено светлой грустью и, конечно, искренней радостью. Специально для виновников торжества прозвучало много добрых песен, пожеланий от педагогов и кураторов, родителей. Замечательный ролик подготовила студия «Политех-ТВ», подарив незабываемый сюрприз для всех.

По традиции был передан символический ключ знаний. Такую ответственную роль взял на себя один из лучших выпускников колледжа, член Молодежного парламента Донского, неоднократный победитель конкурсов различного уровня Никита Макаров, а принял символ успешных студентов Андрей Ионов.

Прозвенел последний звонок, и церемония перешла к самому важному моменту праздника – вручению дипломов. Абсолютно все студенты будут помнить этот день, как один из самых прекрасных в их жизни. И, конечно, никогда не забудут родной колледж.



Снимок на память

Алиса ЮРЬЕВА  
Фото автора